
 

 

 

       

Αθήνα, 6 Μαρτίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνη υποστελέχωση στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών και στη Μονάδα 

Βραχείας Νοσηλείας του Νοσοκομείου «Αττικόν». 

 

Μεγάλη ανησυχία προκαλούν οι συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στο Τμήμα Επειγόντων 

Περιστατικών (ΤΕΠ) και στη Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας και θέτουν σε δυνητικό άμεσο κίνδυνο 

την ασφάλεια και την υγεία ασθενών και εργαζομένων. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία δημοσιοποιήσει ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου 

«Αττικόν», τα τελευταία χρόνια παρατηρείται στα εν λόγω Τμήματα δραστική μείωση του 

νοσηλευτικού δυναμικού. Συγκεκριμένα, το προσωπικό του ΤΕΠ συρρικνώθηκε από 41 

νοσηλευτές το 2021 σε 26 σήμερα ενώ, παράλληλα, η Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας, που 

λειτουργεί υπό την εποπτεία του ΤΕΠ, διέθετε 16 εργαζόμενους και σήμερα απασχολεί μόλις 7.  

Ταυτόχρονα, καταγγέλλεται ότι το νοσοκομείο επεκτείνει τις δομές και τα σημεία εξυπηρέτησής του 

χωρίς, όμως, να εξασφαλίζει το απαιτούμενο πρόσθετο προσωπικό. Το αποτέλεσμα είναι ότι το 

ίδιο εξαντλημένο νοσηλευτικό δυναμικό καλείται να καλύψει ολοένα και περισσότερες ανάγκες, με 

προσωρινές μετακινήσεις, που αποδεδειγμένα δεν επαρκούν.  

Η τρέχουσα πραγματικότητα περιλαμβάνει έναν διαρκώς αυξανόμενο αριθμό ασθενών που 

προσέρχονται στο ΤΕΠ, λόγω και της υποβάθμισης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στη 

Δυτική Αθήνα. Ασθενείς παραμένουν στο ΤΕΠ επί ώρες μετά την εισαγωγή τους, καθώς δεν 

υπάρχει δυνατότητα άμεσης διακομιδής τους σε κλινικές.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι το νοσηλευτικό προσωπικό δεν έχει περιοριστεί σε προφορικές καταγγελίες 

αλλά έχει καταθέσει σειρά εγγράφων προς το Υπουργείο, μέσω των οποίων έχει επισημάνει 

επανειλημμένα ότι τα πλάνα στελέχωσης πολλών εφημεριών είναι ανεπαρκή και δημιουργούν 

επισφαλείς συνθήκες τόσο για τους ασθενείς όσο και για το ίδιο το προσωπικό.  

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3683

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/3/2026



 

 

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Πόσες κενές οργανικές θέσεις νοσηλευτών καταγράφονται σήμερα στο ΤΕΠ του «Αττικόν» 

και πότε προβλέπεται η πλήρωσή τους; 

2. Πότε προβλέπεται να στελεχωθεί πλήρως η Μονάδα Βραχείας Νοσηλείας του «Αττικόν», 

που λειτουργεί σήμερα με λιγότερους από τους μισούς εργαζόμενους που διέθετε πριν 

από λίγα χρόνια; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για άμεσες προσλήψεις μόνιμου νοσηλευτικού προσωπικού στα ΤΕΠ 

των νοσοκομείων ΕΣΥ, και με ποια κριτήρια κατανομής ανά νοσοκομείο; 

4. Έχει εκτιμηθεί ο όγκος περιστατικών που κατευθύνεται στο ΤΕΠ του «Αττικόν» λόγω 

ανεπάρκειας δομών ΠΦΥ στην περιοχή, και αν ναι, ποια είναι τα συμπεράσματα; 

 

 

Οι ερωτώντες/ώσες Βουλευτές 

 

 

 

 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 

Ακρίτα Έλενα 

 

 

Βέττα Καλλιόπη 

 

 

Γιαννούλης Χρήστος 

 

 

Δούρου Ειρήνη (Ρένα) 

 

 

Ζαμπάρας Μιλτιάδης 

 



 

 

 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

 

Ψυχογιός Γεώργιος 

 




